
 باسمه تعالی

 دانشگاه آزاد اسلامی واحد علوم و تحقیقات

 دانشکده فنی و مهندسی

 

 مخابرات -گروه آموزشی: مهندسی برق                      کد درس:         بیننام استاد: افروز حق          نام درس: فرآیندهای اتفاقی

 جزوه: بسته       مقطع: کارشناسی ارشد                    مدت امتحان:                          تاریخ امتحان: 

 لوازم مجاز: 

 شماره صندلی:               شماره دانشجویی:                            نام و نام خانوادگی:

 

  پرسشهای کوتاه -1سوال 

با نمو  X(t)توان گفت که ، آیا میU(0, 2π)~ θ باشد که در آن  X(t) = cos(2πt+θ)اگر فرآیند  (1-1

 مستقل است؟

 توانند دارای توابع همبستگی به فرم زیر باشند؟می Y(t)و  WSS ،X(t)آیا دو فرآیند تواما  (1-2

𝑅𝑋(𝜏) = 2𝑒−3|𝜏|,     𝑅𝑌(𝜏) = 5𝑒−|𝜏|,     𝑅𝑋𝑌(𝜏) = 15𝑒−3|𝜏| − 2𝑒−|𝜏| 
 

 هست؟ WSSنیز  t(2X) = t(Y(با میانگین صفر باشد، آیا فرآیند  WSSیک فرآیند نرمال  X)t(اگر  (1-3

 

,𝑋1فرض کنید متغیرهای تصادفی  -2سوال  𝑋2, 𝑋3, گوسی با میانگین و واریانس یک هستند.  iidمتغیرهای تصادفی  …

𝑌𝑛را به صورت  𝑦𝑛فرآیند تصادفی  = ∏ 𝑋𝑘
𝑛
𝑘=1 کنیم،تعریف می 

 را به دست آورید. 𝑌𝑛( میانگین و واریانس 2-1 

 یک فرآیند مارکف است؟ 𝑌𝑛( آیا 2-2 

 یک فرآیند مارتینگل است؟ 𝑌𝑛( آیا 2-3 

 یک فرآیند با نمو مستقل است؟ 𝑌𝑛( آیا 2-4
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𝑋(𝑡)اگر داشته باشیم  -3سوال  = 𝑌𝑐𝑜𝑠𝜋𝑡 + 𝑊  که در آنY  یک متغیر تصادفی مثبت و مستقل از𝑊  با میانگینµ  و

 را به دست آورید. t(X(هستند، تابع همبستگی و تابع کواریانس فرآیند   N(0, 1) ~ 𝑊و  2σواریانس 

 

𝑅𝑋(𝜏)یک فرآیند نرمال با میانگین صفر و  X(t)اگر  -4سوال  =  𝑒
−𝜏2

𝑌(𝑡)باشد و داشته باشیم  2 =  
𝑑𝑋

𝑑𝑡
  

 را به دست آورید. 𝑌(𝑡)و  X(t)و توابع همبستگی متقابل دو فرآیند  𝑦(𝑡)تابع همبستگی فرآیند  (4-1

4-2) 𝐸(𝑋(1)|𝑌(2) =  را به دست آورید. (2

𝑍( تابع احتمال بردار تصادفی 4-2 = [𝑋(1) 𝑌(2) 𝑋(0)]𝑇 .را به دست آورید 

 


